

HEADLINE

社区联讯

让精细化管理在居民区全面落地落实

区委副书记、代区长于勇调研江宁路街道

4月11日下午,静安区委副书记、代区长于勇来到江宁路街道进行调研,他全面调研了街道部门机构、楼宇、居民区,对于江宁路街道各方面的工作给予了充分肯定。

于勇首先来到江宁路街道社区事务受理服务中心,察看办事大厅工作情况,详细了解了街道民政救助、中心运作机制、慈善爱心园等方面的工作开展。

随后,于勇走访了玫琳凯(中国)有限公司,了解楼宇党建和垃圾分类工作的实施。在玫琳凯“白领驿家”党建服务站,于勇指出,群团组织要和党建充分融合在一起,做到党建引领群建,群建服务党建。同时,他也充分肯定了玫琳凯在落实企业垃圾分类,特别是两网融合垃圾分类回收进楼宇等方面取得的成效。接着,于勇来到同乐坊园区,察看了园区“智能餐厨废弃物就地处理装备”。

最后,于勇来到恒德里居民区,先后察看了居委会标准化建设、“0里通”小区综合治理专业服务站、乐龄助餐点及恒德里居民区的美丽家园建设情况。他指出,居委会要充分发挥居民区党总支作用,进一步下沉专业管理力量,让精细化管理在小区层面落地落实,不断提高居民居住生活水平。

(街道党政办)



于勇调研江宁路街道社区事务受理服务中心

抓好精神文明创建 创更多特色品牌

静安区委常委、宣传部部长姜鸣调研江宁路街道

近日,静安区委常委、宣传部部长姜鸣来到江宁路街道进行宣传文化和精神文明创建工作的调研。

姜鸣一行首先来到拥有丰富红色文化资源的恒德里居委会。他先后走访了聂耳旧居、中共中央特科机关旧址等文保单位,参观了“0里通”小区综合管理服务工作站、乐龄用餐点和居民区活动室,现场听取了恒德里居民区党总支书记的工作介绍。

随后,姜鸣来到首批“上海市文化创意产业园区”之一的同乐坊文化创意园区。同乐坊是江宁路街道生活垃圾减量示范单位,去年园区引进了“环保空间站”的厨余垃圾生化设备,使同乐坊园区内的餐厨垃圾得到生化处理,变废为宝。姜鸣向同乐坊文化发展有限公司负责人详细询问了园区的运行情况,参观了新开设的“白领驿家”楼宇党建服务站,了解了园区垃圾分类工作的推进情况,对各项工作给予了充分肯定并提出新的要求。

实地参观结束后,调研团一行在街道会议室举行了座谈会。街道办事处主任沈虹、街



姜鸣参观“白领驿家”楼宇党建服务站



姜鸣考察恒德里居民区

道党工委副书记朱凤、街道党工委副书记潘红眉和街道办事处副主任姚磊参加了座谈并分别就街道面上情况、特色工作等作了汇报。

姜鸣在座谈中充分肯定了江宁路街道能够克服客观困难,扎实工作,特色明显,对街道深厚的人文底蕴给予了高度评价。针对下一步工作,他强调要重点做好三方面工作。一要落实好意识形态责任制,抓好理论宣传教育,管理好线上线下宣传阵地,引导党员群众用好“学习强国”平台。二要抓好精神文明创建工作,仔细梳理软硬件建设存在的问题,尽

快补齐短板,使精神文明创建工作做到常态长效,并在此基础上培育出更多的特色工作品牌。三要开展好主题宣传活动,充分挖掘红色文化资源,围绕建国70周年主题,组织开展接地气的好活动,吸引更多群众参与,推进好文明实践中心建设,进一步凝聚、教育、服务好广大群众。

最后,姜鸣指出,江宁路街道有好的工作基础,好的工作团队,要争取为全区做出更多“首创”的优秀工作经验。

(街道党政办)

街道社区党委举办2019年第一次会议

为推进江宁路街道2019年城市基层党建工作,夯实街道区域化党建工作基础,加强与社区联盟单位间的联系沟通,共同推进“四美”江宁建设,4月9日,江宁路街道社区党委召开了以“‘宁’聚力量·美美与共”为主题的2019年第一次会议,街道社区党委委员、社区联盟单位代表、居民区代表、“两新”代表参加了此次会议。会议召开前,与会人员首先来到静安中华企业大厦进行了参观学习,了解静安城市基层党建工作特色亮点,随后,大家来到上海儿童医院,了解儿童医院在垃圾分类方面的优秀做法。

会上,社区党委副书记曹建敏传达了静安区城市基层党建工作会议精神;社区党委书记朱凤通报了江宁路街道社区党委2018年工作总结及2019年工作计划。

随后,社区党委委员、居民区代表、两新代表进行了交流发言,对2019年社区党委工作建言献策。

海防村居民区党委书记刘坚交流了工地党建工作经验,他表示,在80号地块工程项目开工的过程中,通过建立临时党支部、例会协商等形式,搭建设工程项目部与社区居民之间沟通桥梁、畅通言路,构建和谐美丽江宁工地。劳动报党委书记邵新宇从社区单位的角度,提出了希望丰富社区党建资源、党组织生活方式,进一步发挥社区单位作用形成社区品牌效应,利用社会责任书的方式提高社区单位积极性等意见建议。玫琳凯(中国)有限公司党总支书记安从真从两新企业如何做好党建工作,如何挖掘两新企业难点痛点,了解他们在党建工作的困惑之处发表了感想。上海市儿童医院党委书记、社区党委副书记丁俭总结了2018年社区党委工作,他认为去年社区党委在党建阵地、人员队伍、制度建立、党建品牌四方面做得很“实”,同时对2019年社区党委工作提出了希望,以高标准,高质量、高品牌,高平台四个标准做好今年的工作。

接下来江宁路街道社区党委将继续在党建引领下,深入推进区域化党建工作,为打造美丽江宁社区共同体而努力。

(街道党建办)

家宁就业服务中心获区百家优秀企业称号

近日,江宁路街道家宁就业服务中心获得了2018年度静安区创新创业促进就业百家优秀企业称号。在“实现新作为,开创新局面——静安区2018年度创新创业促进就业百家优秀企业颁奖仪式”上,静安区四套班子领导出席并分别为2018年度创新创业优秀企业颁奖。区政协主席陈永弟向江宁路街道家宁就业服务中心颁发了2018年度静安区创新创业促进就业百家优秀企业称号。

江宁路街道家宁就业服务中心成立于2017年11月,业务主管单位为江宁路街道办事处,是集职业指导、岗位推荐、相关信息采集、调研、咨询,职业生涯规划、人力资源市场社会化管理服务等劳动公共服务为一体的民非组织。中心拥有一支15名资深专业人员组成的专业团队,运作一年来,积极配合政府相关部门开展各项促进就业活动,承接了社区促进就业服务、劳动力资源调查服务和社区就业创业工作培训等项目,取得了良好的社会效益。

(社区服务办)

垃圾分类“四圈协同”模式受肯定

市人大城建环保委调研江宁路街道

4月9日上午,市人大城建环保委崔明华主任带队调研了江宁路街道同乐坊园区、金昌小区、玫琳凯大厦垃圾分类的相关工作。区人大常委会城建环保工委、区绿化市容局、江宁路街道办事处相关领导陪同。

在同乐坊园区,崔明华一行实地观摩垃圾处理站分解餐厨垃圾的全过程,区人大代表、同乐坊文化发展有限公司总经理汤烨勍介绍了相关情况。大家对技术应用于垃圾分类的前景普遍看好。

在金昌小区,崔明华查看了垃圾回收设

备,听取了小区物业关于居民区垃圾分类工作的介绍。在玫琳凯大厦,相关人员详细介绍了商务楼宇的垃圾分类做法,他们用做产品的理念推广相关工作,获得了市人大领导的高度评价。

围绕“十大工作目标”建设和“四圈协同”新模式,江宁路街道致力于打造独具特色的低碳环保“垃圾分类生态圈”。市人大城建环保委的调研是对江宁路街道工作的肯定,同时也将推动江宁垃圾分类工作再上新的台阶。

(街道市容绿化管理所)



崔明华一行查看垃圾回收设备

